
INFORME DE GERENTE

Para su conocimiento y aprobación y con el fin de dar cumplimiento con los estatutos sociales de la compañía Servisalazar Cía. Ltda., pongo a su consideración el informe de las actividades de la empresa, realizadas durante el ejercicio comprendido entre el primero de enero y el treinta y uno de diciembre del año 2011.

Cumplimiento de los objetivos:

La mayoría de las empresas sostienen que la situación del país en el año 2011 fue igual que en el 2010, otros creen que fue igual o peor. En este sentido, se ha producido una leve mejora con respecto de los resultados del año 2010, donde la gran mayoría consideraba que la economía estaba peor que un año atrás. La situación de nuestra empresa en el año 2011 fue positiva, esto lo podemos afirmar, porque durante este año cumplimos y hasta superamos los pronósticos para las ventas de combustible.

El sector del comercio al por mayor y menor creció 6.6% anual en el año 2011, según las previsiones del Banco Central.

El Código de la Producción, Comercio e Inversiones no ha tenido impacto alguno a un año de estar en vigencia. Además, preocupa que el impuesto a la salida de divisas del 5% lleve al incremento de precios en las importaciones y que las exportaciones claves se deterioren, si no se consiguen acuerdos comerciales con los mercados tradicionales y potenciales.

El año 2011 resulto otro año de crecimiento para los principales sectores de la economía ecuatoriana. El factor que marcó el pulso de este crecimiento fue el precio del petróleo que se disparó durante todo el año, otorgando liquidez al estado, pero también afectando algunas exportaciones vía incremento del costo del flete.

INFORME DE GERENTE

La crisis financiera de Estados Unidos, la inestabilidad del bloque europeo y el aumento del precio de varios insumos productivos importados fueron algunos de los hitos negativos del año. No obstante, el balance al cierre del año fue positivo para el sector empresarial.

Operar en dolarización suponía tener la ventaja de una inflación baja y exigía tener bajo control la variable del gasto: una camisa de fuerza, se decía hace 11 años, cuando se adoptó el billete verde. Sin embargo, esos condicionamientos no se conjugan para nada con la política del régimen, que no ha tenido reparo en subir los gastos totales, aunque esto implique endeudamiento.

El año 2011 fue un año de buenos resultados para el Gobierno, medido por los índices de desempleo y de subempleo que cayeron sostenidamente, esto ocurría; por un elevado crecimiento del PIB como el que exhibe el país en el año que termino. El índice de desempleo paso del 7.4% en septiembre del 2010 a 5.5% en septiembre del 2011; en tanto, que el subempleo cayó 3.9%, al bajar de 49.6% en septiembre del 2010 a 45.7% en septiembre del 2011.

A pesar de la coyuntura política y de los problemas que vive día a día el país, nuestra compañía durante el año 2011 tuvo un crecimiento sostenido en sus ventas.

Durante, el año 2011, nuestra empresa llegó a comercializar la cantidad de 4.546.019 galones, superando al presupuesto de ventas en 255.268. En tanto que, vendimos 232.087 galones más que el año 2010.

Cumplimiento de las disposiciones:

Durante el año dos mil once puedo manifestar que he dado cumplimiento a lo dispuesto y resuelto en las actas de junta general de socios.

Aspecto administrativo y legal:

INFORME DE GERENTE

Ponemos en su conocimiento que durante el año dos mil once hemos cumplido con la ley y todas las disposiciones emanadas, por tanto, no hemos tenido problemas laborales, tributarios, societarios. No así, durante el año once tuvimos que reparar los baños de la estación de servicio. Por decreto ejecutivo, se dispuso que las estaciones de servicio del país en el término de noventa días debían adecuar las baterías sanitarias para personas con capacidades especiales (PCE). A pesar que nuestra estación de servicio cumplió con esta obligación, la ARCH nos levanto un expediente administrativo por el cual tuvimos que defendernos e impugnar con abogado; en el proceso se logró comprobar que sí habíamos cumplido y por tanto esté fue archivado.

Los estatutos sociales no han sufrido modificación alguna y no hemos celebrado contratos significativos con persona o institución que amerite informar.

Situación Financiera:

Durante el año dos mil once nuestra compañía alcanzo a vender la suma de cinco millones novecientos sesenta y siete mil doscientos cuarenta y nueve dólares, descompuesto de la siguiente manera:

División	Valor Bruto	Valor Neto
<i>Combustible</i>	<i>5.586.700</i>	<i>5.584.542</i>
<i>Menos: Devoluciones en Ventas</i>	<i>2.158</i>	
<i>Ventas del Comisarito, Aceite y Lubricantes</i>		<i>352.647</i>
<i>Servicio de Transporte</i>		<i>30.060</i>
Total:		5.967.249

Durante el año dos mil once hemos tenido un incremento de trescientos cincuenta mil trescientos veinte y nueve dólares, descompuesto de la siguiente forma:

INFORME DE GERENTE

División	Valor Neto
<i>Combustible</i>	333.671
<i>Ventas del Comisarito, Aceite y Lubricantes</i>	23.783
<i>Servicio de Transporte</i>	-7.125
Total:	350.329

En el año 2011, recibimos por concepto de intereses el valor de \$ 14.512, por las inversiones que mantiene nuestra empresa y por concepto de otros ingresos la suma de \$ 28.177, los cuales se originaron principalmente por la liquidación de la provisión para vacaciones, descuentos por maternidad y enfermedad de los empleados.

El costo de ventas alcanzo la suma de cinco millones ciento noventa y nueve mil setecientos diecisiete dólares, descompuesto de la siguiente manera:

División	Valor
<i>Por venta de combustible</i>	4.880.678
<i>Por ventas del Comisarito, Aceite y Lubricantes</i>	291.892
<i>Por el servicio de Transporte</i>	27.147
Total:	5.199.717

Los gastos operacionales durante el año 2011 ascienden a la suma de setecientos treinta mil doscientos setenta y seis dólares. Dentro de este monto está incluido un bono por cumplimiento de metas para el gerente, que la junta universal de socios la aprobó. Así como también dispuso, que dentro de los gastos del año se reconozca la provisión para Jubilación Patronal para dejar establecido el saldo según el cálculo actuarial. Provisiones que al no ser deducibles para efectos fiscales están registrados como gastos no deducibles.

En este ejercicio solicitamos un préstamo al Banco Bolivariano para la compra de vehículos, a una tasa nominal inicial del 9.63%, los gastos por concepto de

INFORME DE GERENTE

intereses, gastos legales, matrículas, traspasos y otros están incluidos en el estado de resultados.

Los gastos comportaron de la siguiente forma:

<i>División</i>	<i>Valor</i>
<i>Gastos de ventas:</i>	<i>238.195</i>
<i>Combustible</i>	<i>177.416</i>
<i>Lubricantes</i>	<i>8.844</i>
<i>Comisariato</i>	<i>51.935</i>
<i>Gastos de Administración</i>	<i>372.293</i>
<i>Gastos financieros</i>	<i>8.769</i>
<i>Gastos no operacionales</i>	<i>111.019</i>
<i>Total:</i>	<i>730.276</i>

A continuación detallamos los gastos más representativos, y estos son los siguientes:

<i>Sueldos</i>	<i>270.828</i>
<i>Beneficios sociales</i>	<i>85.304</i>
<i>Aportes a la Seguridad Social</i>	<i>55.170</i>
<i>Mantenimiento y Reparaciones</i>	<i>30.951</i>
<i>Depreciación de los Activos Fijos</i>	<i>28.120</i>
<i>Desahucio</i>	<i>25.275</i>
<i>Jubilación Patronal</i>	<i>24.919</i>
<i>Servicios Públicos</i>	<i>20.269</i>
<i>Seguros</i>	<i>13.715</i>
<i>Impuestos y Contribuciones</i>	<i>11.420</i>
<i>Honorarios</i>	<i>11.375</i>
<i>Suministros y Materiales</i>	<i>10.823</i>
<i>Intereses y Comisiones</i>	<i>8.769</i>
<i>Combustible</i>	<i>6.275</i>
<i>Gastos de Gestión</i>	<i>4.646</i>

INFORME DE GERENTE

Promoción y Publicidad

3.185

De lo expuesto anteriormente se deriva el siguiente cuadro que explica los resultados alcanzados por SERVISALAZAR CIA. LTDA. durante el ejercicio del 2011:

Ingresos		5.967.249.35
<i>Ventas Netas</i>	5.967.249.35	
Costo de Ventas		5.172.570.32
<i>Inventario Inicial</i>	56.086.16	
+ <i>Compras</i>	5.166.195.09	
- <i>Inventario Final</i>	49.710.93	
<i>Costo Servicio de Transporte</i>		27.146.62
Utilidad Bruta		767.532.41
- <i>Gastos Operacionales</i>		730.276.16
+ <i>Rendimientos Financieros</i>		14.512.69
+ <i>Otros Ingresos</i>		28.177.04
= Utilidad del Ejercicio		79.945.98

Como se puede apreciar, durante el año del 2011 obtuvimos una utilidad de setenta y nueve mil novecientos cuarenta y cinco dólares con noventa y ocho centavos.

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LAS UTILIDADES:

Pongo a consideración de ustedes el siguiente plan de distribución de las utilidades obtenidas, basado en disposiciones legales vigentes y en los estatutos sociales de la compañía.

<i>Utilidad del Ejercicio</i>	79.945.98
<i>Para Trabajadores</i>	11.991.90
<i>Impuesto a la Renta</i>	38.966.17

INFORME DE GERENTE

<i>Reserva Legal</i>	<i>1.449.40</i>
<i>Resultados Acumulados</i>	<i>27.538.51</i>

Esperando que esta propuesta sea aprobada sin modificaciones, les agradezco por la atención prestada al presente informe.

Cuenca, Abril del 2012
SERVISALAZAR CIA. LTDA.


Carlos Salazar Sánchez
GERENTE